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ПОРЯДОК  
встановлення та виплати у 2018 році одноразових грошових премій 

спортсменам Запорізької області – чемпіонам і призерам чемпіонатів світу та 
Європи з олімпійських, неолімпійських видів спорту та видів спорту осіб з 

інвалідністю 
 

1. Порядок встановлення та виплати у 2018 році одноразових 

грошових премій спортсменам Запорізької області – чемпіонам і призерам 

чемпіонатів світу та Європи з олімпійських, неолімпійських видів спорту та 

видів спорту осіб з інвалідністю запроваджується на виконання Цільової 

програми розвитку фізичної культури і спорту у Запорізькій області на 2017-

2021 роки, затвердженої рішенням Запорізької обласної ради від 26 січня 

2017 року № 58 (далі - Програма), з метою створення сприятливих умов для 

підготовки спортсменів Запорізької області до участі у чемпіонатах світу та 

Європи, стимулювання та соціального захисту спортсменів Запорізької 

області з олімпійських, неолімпійських видів спорту та видів спорту осіб з 

інвалідністю. 

 

2. Головним розпорядником коштів з виплати у 2018 році одноразових 

грошових премій спортсменам Запорізької області – чемпіонам і призерам 

чемпіонатів світу та Європи з олімпійських, неолімпійських видів спорту та видів 
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спорту осіб з інвалідністю (далі-премії) є Управління молоді, фізичної культури і 

спорту Запорізької обласної державної адміністрації. Виплата премій здійснюється 

за рахунок коштів обласного бюджету, виділених на відповідний бюджетний рік, 

через комунальну установу «Централізована бухгалтерія закладів та установ молоді, 

фізичної культури та спорту» Запорізької обласної ради, шляхом перерахування 

коштів на банківську платіжну картку спортсмена. 

 

3. Премії встановлюються в трьох категоріях спортсменам Запорізької 

області: 

з олімпійських видів спорту, які посіли 1-3 місця на чемпіонатах світу 

або Європи в особистому заліку серед дорослих, молоді та юніорів (на 

загальну суму 140 тис. гривень); 

з неолімпійських видів спорту, які посіли 1 місце на чемпіонатах світу 

(на загальну суму 42 тис. гривень); 

з видів спорту осіб з інвалідністю встановлюється три премії згідно з 

кількістю очок, нарахованих спортсмену з інвалідністю відповідно до наказу 

Міністерства молоді та спорту України від 23 грудня 2013 року № 1296 «Про 

затвердження Положення про рейтинг з видів спорту інвалідів в Україні», 

зареєстрованого  в  Міністерстві  юстиції   України  15 січня 2014  року  за 

№ 63/24840 (на загальну суму 42 тис. гривень). 

 

4. Присудження премій здійснюється один раз на рік за результатами 

виступів спортсменів у поточному році.  

Розмір премій є однаковим у кожній з категорій спортсменів та 

визначається в межах коштів на відповідний бюджетний рік, передбачених 

Програмою. 

 

5. Кандидатури спортсменів на здобуття премій подають місцеві органи 

виконавчої влади або органи місцевого самоврядування, або федерації з видів 
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спорту, або Запорізький регіональний центр з фізичної культури і спорту 

інвалідів «Інваспорт» разом із такими матеріалами:  

клопотанням про призначення премії спортсмену; 

витягом з протоколу змагань про присудження спортсмену призового    

місця; 

копію паспорта і документа, що засвідчує реєстрацію в Державному 

реєстрі фізичних осіб – платників податків. У разі, якщо особа через свої 

релігійні переконання відмовилася від прийняття реєстраційного номера 

облікової картки платника податків та офіційно повідомила про це 

контролюючий орган, подається копія паспорта із відміткою про наявність у 

них права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорту. 

Відомості про претендентів подаються з урахуванням вимог Закону 

України «Про захист персональних даних». 

 

6. Документи подаються до Управління молоді, фізичної культури та 

спорту Запорізької обласної державної адміністрації за поштовою адресою: 

69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний 164, каб. № 717.  

 

7. Для перевірки поданих документів та визначення спортсменів, яким 

буде встановлена та виплачена премія, розпорядженням голови Запорізької 

обласної державної адміністрації утворюється комісія з питань встановлення 

та виплати в 2018 році одноразових грошових премій спортсменам Запорізької 

області – чемпіонам і призерам чемпіонатів світу та Європи з олімпійських, 

неолімпійських видів спорту та видів спорту осіб з інвалідністю (далі-комісія). 

 

8. Комісія розглядає подані документи, прийняте рішення комісії 

оформлюється протоколом. На підставі протоколу комісії видається 

розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації про 

призначення та виплату в 2018 році одноразових грошових премій 

спортсменам Запорізької області – чемпіонам і призерам чемпіонатів світу та 
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Європи з олімпійських, неолімпійських видів спорту та видів спорту осіб з 

інвалідністю. 

 
 
Керівник апарату Запорізької 
обласної державної адміністрації                                         З.М. Бойко 
 
 


